5А класс
Кл. руководитель: Киршина Мария Николаевна

	Предмет
	Дата
	Класс
	Содержание урока (параграф/ упражнение/ задание/ ссылка/платформа и т.д.)
	Домашнее задание
	Контроль

	Русский язык
	19.05.2022 
20.05.2022
	5А
	Просмотрите видеоуроки, выполните тренировочные задания.
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7692/start/306897/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7705/start/307207/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7704/start/307176/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7696/start/306959/
	Выполнить задания урока
	Проверка тетрадей

	Литература
	19.05.2022
	
	Написать небольшой рассказ на тему «Мой любимый герой в произведении «В дурном обществе»
	Стр. 270-272 читать биографическую статью
	Проверка тетрадей

	Английский язык
	19.05.2022



	5А
	Группа Натальи Юрьевны
Тема: Прошедшее простое время и Настоящее совершенное время.
Содержание урока: 
1.Проверочная работа 
https://edu.skysmart.ru/student/metivanuvi

	У.4,6,7, с87 (рабочая тетрадь)
	Проверка работы на платформе skysmart, проверка тетрадий

	
	
	
	Группа Натальи Юрьевны
Задание на 20 мая (пятницу)
 Тема: SocialEtiquette
Содержание урока: 
1. у.5, с.107 (прочитать, перевести текст, заполнить таблицу в тетради:
	Country
	Social rules

	
	It’s polite
	It’s impolite

	China
	
	

	USA
	
	

	Turkey
	
	

	Poland
	
	

	Thailand
	
	

	Malaysia
	
	

	Philippines
	
	

	Bulgaria
	
	

	Korea
	
	



	У.3, 4, c107
	Проверка тетрадей

	
	
	
	Группа Натальи Юрьевны
Задание на 23 мая (понедельник)
Тема: SocialEtiquette
Содержание урока: 
1. у.1,2, с. 58 (рабочая тетрадь)
2.у.3,с.58 (рабочая тетрадь: прочитать, перевести, выполнить задание, выписав доказательства из текста)
	У.1,с.106, у.6a, с.VB27 (учебник: выучить выражения)
	Проверка тетрадей, устный опрос, проверочная работа 

	
	
	
	Группа Натальи Михайловны:
«Сравнение простого прошедшего и настоящего совершенного времен»
[bookmark: _GoBack]ОНЛАЙН УРОК (11:20)
	Выучить времена
	Проверка устных и письменных заданий

	Математика
	19.05.2022
	5А
	Внимательно рассмотрите примеры, все задания выполните в рабочей тетради.
[image: https://sun9-61.userapi.com/s/v1/ig2/fOttYDkfZku_9W1HxDX6j0MH_ak6wSLjiYDz6iS75xdiWOeyHIeA5XmBKSwr2unQRWc4IjZba9m8WR8qyPn6FGP4.jpg?size=752x1080&quality=95&type=album]
	Параграф 35, 
№ 972(1,2,6), 974, 977
	Проверка тетрадей

	
	20.05.2022
	5А
	 
Выполните: третий и первый вариант в тетрадях, второй и четвёртый - на двойном листе в клетку. 
Сдать работы надо во вторник (24 мая) на уроке.

	Задание на карточках
	Проверка тетрадей


[image: https://psv4.userapi.com/c237031/u308272433/docs/d39/3234fc1507c0/Pr_r_22_3.jpg?extra=m8IWdn87MUXc9ssgwk0nVAwOl2_6f_Z4Unozfrvir5YTTKmE8hiixRCLg1vi0t39UifW_9MuFUOtk7F-Aik2uYFaBkZ1v91_DFW6YgJeXcECb9Apkl4JZ4Qx_t5Tp1HMhtf81a8nIbD5QLsDvnjgUbQ]   [image: https://psv4.userapi.com/c236331/u308272433/docs/d59/8b93c8ace9e8/Pr_r_23_1.jpg?extra=KpHBN1AnomBRM4mUnl5S74FbCQZdCyKpvKAQSQu41ncu2VSxdS4ZjsAhSlxKZ4BaybY5AGVRpz4LQCoDb9QeqcCwzvZ-DWVALf4GElv1J0tpmBT-5ceS7qlq55Tq0DTNPkeqOi3_JVhVph5t9P0Z7K0]

   [image: https://psv4.vkuseraudio.net/s/v1/d/2xsScHCi1B7p8syC8Nk66nGaGFUaKjLwMQ5dZp9D48AEP0zEAQjFoiYhP-iJs9Tl4QGeU3Zca0pS9-7jTPJ1aFlcixHM04AeRIlHbkVIc9xeOZSZUy7NIA/Pr_r_22_4.jpg]  [image: https://psv4.userapi.com/c236331/u308272433/docs/d29/1d3466285e69/Pr_r_23_2.jpg?extra=MHd4rm342ekGRbjIPqbrV4Qnr5JERXJteBiDHwXcRSxPBp5guzB3figGTBVZqt8MQuanKFJobM7d6DefqDWcngaD5bhbvjGe1LRxx3W5dJu62wcHHEZqiZy5f6pY-KrpToHzlCgqe41bVM3nZzwNmB4]
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HYacTb 1. lNpoBepoyHbie paboThbi

BapuaHT 3

1. U3BecTHO, uTO 3682 = 2952. VKaKuTe 3HAYEHUE BBI*
paxeHusa 3,6 - 0,82.

1) 29,52 2) 2,952 3) 0,2952 4) 2,952

2. Yupocrture Breipaxxkenue 0,3a-+1,25b - 4c.

1) 15abc 2) 150abc  3) 1,5abc 4) 0,15abc

3. Haunagure npousBenenue:

1) 5,06 - 64; 2) 3,8°9,12; 3) 0,8-0,014.

4. BrluucianTe 3HaAUEHME BbIPpAKEeHUA HauboJiee yAOOHBIM
crmocodbom:
1)12,5-3,15-0,8;

2) 0,548-0,32 — 0,548 -0,22.

5. W3 nByx cén OAHOBPEMEHHO II0 OJHOM IOpore B OJHOM
HanpaBJIEHUU BbIEeXaJid JIETKOBOM M I'PY30BOI aBTOMO-
Ouau. CKOpOCTh I'Py30BOI'0 aBTOMOOHUJIS COCTAaBJISAJIA
06,4 KM/4, a CKOPOCTB JIETKOBOTr0o OnLiIa B 1,2 pasa 60Jb-
mre. Hanagure paccrosgsHue MeXXIy CEJIaMH, eCJU JIeTKO-
BOM aBTOMOOUJIb JOTHAJ I'PY30BOH yepes 1,5 U mocJie HA-
yaJjia IBHUIKEeHUd.
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Tb 1. NpoBepoYHbie padoThl

NMpoBepouyHas pa6ora N2 23
[leneHne fecATUYHbIX Apoben

BapuaHT 1
Kakoe umnciyo meusbire uucija 2,4 B 100 pas?
1) 0,0024 2) 0,024 3) 0,24 4) 240
Yemy paBHO yacTHOe unucesa 4,8 u 67
1) 8 - - 2)0,8 3) 0,08 4) 80
BoinosHUTE nejeHue:
1) 2,64 : 8; 3) 0,0156 : 0,13;
2) 30,4 : 0,76; 4) 86,17 : 0,1.
Pemmure ypaBHeHUe:
1) 12 — 7,8x = 8,412; 2)1,8x + 2,4x - 0,8 = 0,46.

B Tabsnuie npuBegeHBbI IeHbBI 3a YIAKOBKY CMeETaHBI,
IPOM3BENEHHON Ha pasHbIX MOJIOKO3aBogax. Onpenenn-
Te, V KaAKOIo MOJIOKO3aBojla IleHa 3a KUJorpaMM CMeTa-
HBbI HANOOJIbIIIAA.

Macca cMeTaHbl LleHa oAHOU
MonoKko3aBo
B YNAaKOBKeE, Kr YNaKOBKMU, p.
A 0,15 66
b 0,2 69
B 0,25 80
[ 0,3 | 87
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lMpoBepo4yHana pabora N2 22

‘BapuaHT 4

N3BecTHO, uTO 67+ 24 = 1608. YKaXuTe 3HAUEHUE BHI-
paxxenusa 0,067 - 2,4.

1) 0,1608 2) 1,608 3) 16,08 4) 160,8
Yupocture Boipakenue 6x 12,0y 0,4z.

1) 300xyz 2) 30xyz 3) 3xYyz 4) 0,3xyz
Hanagure npousBegeHue:

1) 6,02 - 48; 2) 2,6+6,17; 3) 0,7-0,019.
BeiyuciuTe 3HauyeHUe BbIpasKeHUA HauOojsee yIOOHBIM
CIIOCOOOM:

1) 0,08-2,12-1,25;

2) 4,96 - 8,436 — 4,96 - 8,426.

N3 nByxX ceJq OJHOBPEMEHHO IO OIHOUM OOpOore B OJHOM
HaIIpaBJIEHNM BbIeXaJil TPaAKTOpP M Irpy30BuK. CKOpPOCTH
TpaKTopa cocTaBJjsdjga 29,9 KM/4, a CKOPOCTb I'PY30BUKA
Onl1a B 2,3 pasa Oosabnie. Haligure paccTogsHNe MeEXIY
CEJIaMM, €CJIM I'PY30BUK JOrHaJ TpakTop uepes 0,6 u mmo-
cJie HauaJa IBUKEHUd.
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lMpoBepo4yHasn pab6orta N2 23

BapuaHT 2
Kaxoe uucio mensbirie uucyaa 3,6 B 1000 pas?
1) 3600 2) 0,36 3) 0,0036 4) 0,036
Yemy paBHO yacTHOe umces 7,2 u 87
1) 90 2) 9 3) 0,9 4) 0,09
BrimosinuTe nesieHue:
1) 2,04 : 6; 3) 0,0414 : 0,18;
2) 24,6 :.0,82; 4) 74,65 : 0,1.

PemuTe ypaBHEeHUe:

1) 15 - 6,5x = 11,5595; 2) 2,8x + 2,1x — 0,6 = 0,38.
B Tmabauiie mpuBeneHBI IeHBbI 3a OYTHIIKY JIMMOHAAA,
IIPOM3BEAEHHOTO HA pPas3HBIX 3aBogax. Omnpeneaure,
vV KaKOoI'o 3aBoJia IIeHa 3a JIUTP JUMOHAaJZa HauMeHbIlIasd.

3aBo] O6BbEM BYTbIIKU, N LleHa ogHOW OYTbINKH, P.
A 0.3 54

b 0,45 12

B 0,6 - 90

I 0,75 105





